
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	15150
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	діяльність	передбачає	реконструкцію	сільськогосподарського	комплексу,
технічного	 переоснащення	 та	 модернізації	 окремих	 виробничих	 споруд	 в	 межах
території	 буде	 здійснюватись	 ПРИВАТНИМ	АГРОПРОМИСЛОВИМ	ПІДПРИЄМСТВОМ
«ДЗВІН»	(далі	ПАП	«ДЗВІН»)	та	спрямована	на	визначення	доцільності	 і	прийнятності
планованої	діяльності	та	обґрунтування	економічних,	технічних,	санітарних,	державно-
правових	 та	 інших	 заходів	 щодо	 забезпечення	 безпеки	 навколишнього	 середовища,	 а
також	оцінити	вплив	на	навколишнє	середовище	в	провадження	планованої	діяльності,
прогнозування	 впливу	 на	 оточуюче	 середовище,	 виходячи	 з	 особливостей	 планованої
діяльності	 з	 урахуванням	 природних,	 соціальних	 та	 техногенних	 умов.	 Планована
діяльність	 передбачає	 реконструкцію	 приміщень	 утримання	 тварин	 існуючого
сільськогосподарського	 комплексу,	 а	 також	 демонтаж	 чотирьох	 наявних	 резервуарів
об’ємом	53	м³	(1	од.)	та	10	м³	(3	од.)	із	подальшою	їх	заміною	на	нові	ємності,	аналогічні
за	 технічними	 характеристиками	 та	 встановленням	 резервуару	 14	 м³	 (1	 од.),	 а	 також
функціонування	 допоміжних	 виробничих	 підрозділів:	 токового	 господарства,
тракторного	стану	та	адміністративної	будівлі.	Виконання	робіт	передбачено	виключно	в
межах	 внутрішнього	 простору	 існуючих	 будівель	 без	 виходу	 за	 межі	 їх	 фундаментів.
Проєктні	 рішення	 не	 передбачають	 зміни	 геометричних	 параметрів	 споруд	 та	 не



впливають	 на	 їх	 конструктивні	 характеристики,	 здійснюються	 із	 збереженням
сформованої	 просторово-планувальної	 структури	 комплексу,	 а	 також	 існуючих
функціональних	 і	 транспортних	 зв’язків	 із	 прилеглою	 інфраструктурою,	 включаючи
під’їзні	шляхи,	інженерні	мережі	та	інші	об’єкти.	Демонтаж	резервуарів	та	встановлення
нових	ємностей	здійснюватиметься	на	 існуючій	монолітній	бетонній	основі	без	зміни	 її
конструкції.	 Зазначена	 основа	 виконує	 функцію	 інженерного	 бар’єра,	 що	 мінімізує
потенційний	 вплив	 на	 компоненти	 навколишнього	 природного	 середовища	 під	 час
проведення	 робіт	 та	 подальшої	 експлуатації	 об’єкта.	 Фактичне	 місцезнаходження
планованої	 діяльності:	 Тернопільська	 обл.,	 Чортківський	 р-н.,	 с.	 Лосяч,	 вул.	 Єдності
(Колгоспна),	 12.	 Територія	 об’єкта	 впорядкована	 та	має	 визначені	межі.	На	 земельній
ділянці,	 на	 якій	 розташоване	 підприємство	 ПАП	 «ДЗВІН»,	 розташовані	 об’єкти
нерухомого	 майна,	 право	 власності	 на	 які	 зареєстроване	 за	 орендарем	 відповідно	 до
Свідоцтва	 про	 право	 власності	 на	 нерухоме	 майно	№27	 САЕ	 255470	 від	 29.10.2012	 р.
(Додаток	 4).	Загальна	площа	всіх	будівель	та	споруд	комплексу	становить	–	7565,8	м2.
Територія	 планованої	 діяльності	 сформована	 з	 наступних	 дільниць	 які	 укомплектовані
відповідними	 спорудами	 та	 обладнанням,	 що	 є	 джерелами	 викиду	 забруднюючих
речовин	в	атмосферне	повітря:	Ферма:	приміщення	для	утримання	свиней,	в	кількості	4
будівлі:	 •	Свинарник	 №1,	 загальною	 площею	 499,4	 м2;	 •	 Свинарник	 №2,	 загальною
площею	 1115,1	 м2;	 •	 Свинарник	 №3,	 загальною	 площею	 597,0	 м2;	 •	 Свинарник	 №4,
загальною	площею	545,1	м2;	Свинарники	розраховані	для	одночасної	посадки	свиней	в
кількості	 2950	 голів	 кожні	 3	 цикли	 (Свинарник	 №1	 налічує	 200	 голів	 одночасно,
свинарник	№2	та	№4	по	950	голів	кожен	одночасної	посадки,	свинарник	№3	–	850	голів
одночасно),	 з	 них	 –	 200	 свиноматок,	 та	 2750	 голів	 свиней	 для	 відгодівлі.	АЗС:
використовується	 з	 метою	 забезпечення	 власних	 потреб	 підприємства.	 Використання
резервуарного	 обладнання	 дозволяє	 підвищити	 ефективність	 логістики	 всередині
підприємства,	 забезпечити	 автономність	 і	 надійність	 паливно-мастильного
забезпечення,	 а	 також	 зменшити	 залежність	 від	 зовнішніх	 постачальників	 у	 критичні
періоди	(зокрема,	в	умовах	воєнного	стану).	На	території	виробничого	майданчика	ПАП
«ДЗВІН»	 резервуарний	 парк	загальним	 об’ємом	 97	 м³	 (Додаток	 5).	Існуюча	 монолітна
бетонна	 основа	 для	 розміщення	 та	 встановлення	 резервуарів	 200	 м2,	 розміщення
паливно-заправного	 обладнання	 на	 площі	 15,7	 м2;	 Видача	 пального	 здійснюється	 за
допомогою	двох	паливо-роздавальних	колонок	(ПРК)	на	два	пістолети,	розміщених	поруч
із	резервуарами.	Колонки	забезпечують	контрольований	і	безпечний	відпуск	дизельного
палива	 до	 споживчого	 обладнання	 чи	 сільськогосподарської	 техніки.	Токове
господарство:	для	забезпечення	потреб	сільськогосподарського	комплексу	та	включає	в
себе	 ЗАВ	 БЦС-50	 з	 циклоном	 (паспорт	 на	 циклон	 додається,	 див.	 Додаток	 6),	 бункер
зерна,	бункер	відходів,	завальну	яму,	зерносушарку	 (в	кількості	2	шт.,	 в	якості	палива
для	роботи	теплогенератора	зерносушарок	використовуються	дрова)	 та	3	 зерносклади
які	використовуються	для	зберігання	зернопродукції,	відповідно	до	санітарно-гігієнічних
і	технологічних	вимог.	•	Зерносклад,	загальна	площа	2946,1	м2;	•	КЗС,	загальна	площа
168,0м2;	 •	 Вага,	 загальна	 площа	 63,7	 м2.	Тракторний	 стан	 налічує	 майстерні	 в	 трьох
обладнаних	спеціалізованих	приміщеннях.	Майстерня,	загальна	площа	874,1	м2,	склад-
майстерня	 площею	 154,1	 м2,	 навіс,	 загальна	 площа	 132,0	 м2.	Обладнання	 майстерні
використовується	 для	 виконання	 дрібних	 поточних	 ремонтів	 техніки	 й	 обладнання
безпосередньо	на	території	підприємства.	В	майстернях	наявні:	зварювальний	апарат	–	2



шт.	(mig	200	та	mig	100),	газовий	різак	3К634,	заточний	станок	3К634	(2	шт.),	генератор
переносний	 марка	 SENCJ	 (в	 якості	 палива	 використовується	 бензин	 А95),	 токарний
станок	 (2	 шт.,	 марки	 16	 К	 20,	 1	 А	 62),	 свердлильний	 станок	 (марка	 2М112),
опалювальний	 котел	 який	 працює	 на	 дровах	 та	 забезпечує	 теплом	 приміщення
майстерень.	 Адміністративне	 приміщення	 -	 загальна	 площа	 545,3	 м2,	 що	 сприяє
ефективній	організації	роботи	та	створенню	належних	умов	для	персоналу	і	обладнане
опалювальними	 установками	 (конвектори	 в	 кількості	 5	шт.:	 АКОГ-2-СП,	 АКОГ-3-СП	 (3
шт.),	 АКОГ-5-СП)	 для	 обігріву	 в	 холодний	 період	 року.	 Паливо	 –	 газ.	 Розташування
будівель	 та	 споруд	 відповідає	 будівельним	 нормам	 та	 вимогам.	 Існуюче	 вертикальне
планування	 вирішено	 з	 урахуванням	 рельєфу	 місцевості,	 вимог	 технології,	 проїзду
автотранспорту,	а	також	організації	відведення	дощових	та	талих	стічних	вод.	Інженерне
забезпечення	 планованої	 діяльності	 передбачено	 від	 наявних	 комунікацій	 та
інфраструктурних	 мереж,	 що	 функціонують	 на	 території	 підприємства.	 •
Водопостачання:	 для	 господарсько-питних	 та	 виробничих	 потреб	 здійснюється	 з
існуючих	 артезіанських	 свердловин	 №№6,	 7,	 відповідно	 до	 наявного	 дозволу	 на
спеціальне	 водокористування.	 •	 Водовідведення:	 система	 водовідведення	 організована
до	 існуючого	 гідроізольованого	 вигрібного	 резервуара,	 з	 подальшим	 вивозом
комунальною	 установою.	 •	 Електропостачання:	 здійснюється	 від	 існуючих
електромереж	 підприємства,	 з	 дотриманням	 технічних	 умов	 та	 нормативів
енергопостачальної	організації.	Скид	зворотних	стічних	вод	у	поверхневі	водні	об’єкти
не	 передбачено,	 що	 повністю	 відповідає	 екологічним	 вимогам	 і	 нормам	 охорони
навколишнього	середовища.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	АГРОПРОМИСЛОВЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"	ДЗВІН	"	30787900

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 48510,	 Тернопільська	 обл.,	 Чортківський	 р-н,	 село	 Звиняч,	 вул.Паркова,
будинок	22

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	(0352)	 25-95-63
Груніна	Світлана	Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними
джерелами	 Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної
державної	адміністрації	ЗУ	"Про	охорону	атмосферного	повітря"



1	Дата	та	час:	28.04.2026	11:00;
1	
Лінк:	meet.google.com/rbh-xzbi-bgz;

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	(0352)	 25-95-63
Груніна	Світлана	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	(0352)	 25-95-63
Груніна	Світлана	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

//meet.google.com/rbh-xzbi-bgz


Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	453	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Скала-Подільська	селищна	рада	-	об'єднана	територіальна	громада:	Тернопільська
область,	Чортківський	район,	 селище	Скала-Подільська,	 вулиця	Франка	 Івана,	 буд	2-Е,
Контактна	особа:	Скочиляс	Роман	Ігорович,	тел.	0971450811	2.	ПАП	«Дзвін»	по	вул.	вул.
Паркова	 22,	 с.	 Звиняч,	 Чортківського	 р-ну,	Тернопільської	 області,	 Контактна	 особа:
Уличний	Володимир	Ігорович	,	тел.	(067)	639-20-51

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


